

Белоголовые орланы являются символом Америки. Обычно эти птицы формируют постоянные пары и так выращивают потомство. В Иллинойсе появилась необычная птичья семья – их оказалось трое.

Двое самцов и самка белоголовых орланов успешно выращивают птенцов вместе. Семья птиц живет в болотах Верхней реки Миссисипи в Иллинойсе. Самцов назвали Valor 1 и Valor II, самке дали кличку Starr. Трио живет на территории Национального заповедника дикой природы.

«В течение нескольких лет поклонники со всего мира наблюдают за этой нетрадиционной семьей через веб-камеру, как орланы сталкиваются с испытаниями и невзгодами в воспитании детей», – рассказывают представители Службы дикой природы США. В этом сезоне у семьи, которая не разлучается с 2013 года, в гнезде вылупилось трое птенцов.

«Наличие более двух птиц, помогающих в кормлении и выращивании молодняка, не является чем-то слишком необычным, но интересно видеть, что эти самцы предпочитают групповой подход к семье», – говорят сотрудники Национального парка.